

## **Servicii de elaborare Studiu de Fezabilitate (SF) și documentații tehnico-economice pentru obținere avize/acorduri, pentru obiectivele de investitii LOT 1. - Echipamente pentru indepartarea plutitorilor pe cursurile de apa din Bazinul Hidrografic (BH) Crisuri LOT 2. - Amenajare Valea Secatura (Sinteu), judetul Bihor**

I.D.: 64867305

Data publicarii	05.01.22	Coduri CPV	71241000-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	84.033,00 RON - 84.033,00 RON 168.067,00 RON - 168.067,00 RON
-------------------	--

Descriere: 2. Servicii de elaborare Studiu de Fezabilitate (SF) și documentații tehnico-economice pentru obținere avize/acorduri, pentru obiectivul de investitii LOT 2. - Amenajare Valea Secatura (Sinteu), judetul Bihor, Servicii de elaborare Studiu de Fezabilitate (SF) și documentații tehnico-economice pentru obținere avize/acorduri, pentru obiectivele de investitii LOT 2. - Amenajare Valea Secatura (Sinteu), judetul Bihor -Descrierea proiectului: Lucrările prevăzute a fi realizate în cadrul obiectivului de investiții " Amenajare Valea Secatura ( Sinteu)" sunt amplasate pe valea Secatura ( Șinteu), mal stâng și drept, pe teritoriul localității Peștis, județul Bihor. Apărarea împotriva inundațiilor gospodăriilor (mal stâng și drept), refacerea lucrărilor hidrotehnice din zonă, precum și aducerea secțiunii de scurgere la parametrii funcționali. - Consolidare de mal 2000 m ( 1000 ml mal stang si 1000 ml mal drept). Conform Art.3 din Legea nr 107/1996, aparțin domeniului public al statului apele de suprafață cu albiile lor minore cu lungimi mai mari de 5 km și cu bazine hidrografice ce depășesc suprafața de 10 km2, malurile și cuvetele lacurilor. A.B.A. Crisuri este legal abilitată și desemnată la nivel bazinal ca autoritate competentă pentru aplicarea și derularea acțiunilor și intervențiilor cu rol de aparare impotriva inundatiilor.. 1. Servicii de elaborare Studiu de Fezabilitate (SF) și documentații tehnico-economice pentru obținere avize/acorduri, pentru obiectivul de investitii LOT 1. - Echipamente pentru indepartarea plutitorilor pe cursurile de apa din Bazinul Hidrografic (BH) Crisuri, Servicii de elaborare Studiu de Fezabilitate (SF) și documentații tehnico-economice pentru obținere avize/acorduri, pentru obiectivul de investitii LOT 1. - Echipamente pentru indepartarea plutitorilor pe cursurile de apa din Bazinul Hidrografic (BH) Crisuri -Descrierea proiectului: Lucrările prevăzute a fi realizate în cadrul obiectivului de investiții " Echipamente pentru indepartarea plutitorilor pe cursurile de apa din BH. Crisuri " sunt amplasate în albia minoră a cursurilor de apă : Ier, Barcau, Crisul Negru. Conform Art.3 din Legea nr 107/1996, aparțin domeniului public al statului apele de suprafață cu albiile lor minore cu lungimi mai mari de 5 km și cu bazine hidrografice ce depășesc suprafața de 10 km2, malurile și cuvetele lacurilor. A.B.A. Crisuri este legal abilitată și desemnată la nivel bazinal ca autoritate competentă pentru aplicarea și derularea acțiunilor și intervențiilor specific ocazionate de antrenarea, inclusiv în context transfrontalier, a plutitorilor de origine antropică. A.B.A. Crisuri este de asemenea abilitată să coopereze cu instituții omologe competente din Ungaria în vederea gestionării acestor categorii de fenomene. Se propune amplasarea a 3 sisteme de intervenție pentru plutitori în întreg bazinul hidrografic Crisuri, pe principalele cursuri de apă pentru asigurarea igienizării și obținerea unei "stări bune" pentru corpurile de apă. Se vor alege amplasamentele cele mai potrivite având în vedere mai multe aspecte : • Posibilitatea intervenției cu utilaje aflate în dotarea Sistemelor de Gospodărire a Apelor • Distanța redusă față de Sistemele hidrotehnice / Sedii de formație de exploatare pentru reducerea cheltuielilor cu transportul utilajelor.